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Android 11 simplifică printarea imaginilor și a PDF-urilor. Prima versiune beta a sistemului de operare Android 11 este pe cale să apară. Însă, nu se știe cu exactitate cu ce noutăți va veni. De curând, s-a preconizat faptul că Android 11 va simplifica felul în care vei putea printa imaginile și documente PDF. Asta cu ajutorul opțiunii Share-to-Print.

Android 11 va simplifica printarea prin Print-to-Share

După observațiile celor de la XDA Developers, Android 11 va primi această opțiune, care va fi introdusă în pagina de distribuire Android. Potrivit observațiilor, opțiunea va fi accesibilă numai în momentul distribuirii unei imagini sau a unui fișier PDF.

Caracteristica va trimite apoi utilizatorul către meniul de printare Android, unde trebuie selectată imprimanta. Asta înseamnă că deși încă este nevoie de instalarea unei aplicații pentru serviciile imprimantei, utilizatorul va căuta doar opțiunea Print în meniul de distribuire Android.





„Va fi mai ușor pentru aplicații să printeze către orice imprimantă suportată printr-o metodă normală de distribuire. Oferă o rezoluție adecvată pentru managerul de printare către orice serviciu instalat și activ. Conținutul imaginii este redus la un DPI bun pentru previzualizare sau livrare. Opțiunile de ajustare și completare sunt activate în format portet sau peisaj în funcție de atributele selecției utilizatorului. În cele din urmă, imaginile sunt reduse la o mărime locală specifică implicită,” este descrierea opțiunii.

Share-to-Print va redimensiona automat fișirele pentru imprimantele disponibile de pe telefon. Asta înseamnă că imprimantele foto vor imprima o imagine la calitate completă și la o dimensiune adecvată, în timp ce imprimantele normale vor printa o imagine convertită în PDF, după caz.

Ce opțiuni de printare existau înainte de aceasta

Era știut faptul că pe Android trebuia instalată o aplicație de servicii de printare, provenită de la producătorul imprimantei. Dacă utilizatorul folosea o imprimantă HP, acesta trebuia să instaleze pe terminal aplicația HP Plug Service Plugin, care adăuga o opțiune de imprimare pentru unele aplicații, precum Chrome sau Docs.

Odată cu Android Oreo, telefoanele au devenit capabile de printare automată prin imprimantele conectate la o rețea. Asta cu ajutorul unei aplicații universale integrate, conectată prin intermediul protocolului de imprimare pe internet.

Însă, dacă o aplicație nu oferea propria opțiune de imprimare, utilizatorii întâmpinau probleme în ceea ce privește imprimarea de pe un telefon. Un proces relativ simplu, de altfel, dacă este realizat de pe un calculator.





La fel ca multe alte funcții de imprimare Android, Share-to-Print a fost dezvoltată de către Mopria Alliance, în colaborare cu majoritatea companiilor mari de imprimante din lume, precum Canon, HP, Samsung, Xerox, Epson și Brother.
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